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Mérime lidské télo



chlapec 11 let

1./ Délka
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Porodni délka je 47 cm, porod ve 38 tydnu.
Chlapec by mél podle rGstového potencidlu rodict dosdhnout vysky 185,5 cm + 8,5 cm.

Obvod hlavy: pfi narozeni 44cm, dnes 53,5cm.

Rozméry chodidla:
Délka 21 cm,

Sika nevétsi 9 cm
Siika nejmensi 2 cm
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2. Plocha

S =167 x druhd odmocnina z (36 x 145) = 12 066centimetrt ¢tverecnich coz je 1,2066 metr
ctverecnich.

3. Hmotnost v kg
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4. Body mass index

BMI=36/(1,45 x 1,45)=17,12

K vypoctu nam také mize pomoct internet, kde na strance:

http://www.vyzivadeti.cz/poradenstvi/kalkulacka-bmi.html

Nalezneme kalkulacku, ktera po zadani hodnot zobrazi nasledujici a pfida jesté graf, abychom
védeli, jak si na tom nase dité stoji.

BMI kalkulacka

Zadané a vypoctené udaje:

« Pohlavi: chlapec

«  Vek: 11

+ Vaha: 36

« Vyska: 145
+ BMI: 17,12

o Percentil: 25-50

BMI (index télesné hmotnosti, pomér hmotnosti k vysce v zavislosti na véku a pohlavi)

Vaseho ditéte je naprosto optimalni.

5. Frekvence

Tepova frekvence




Tepova frekvence v klidu: 57

Po 2 minutach 71 tept za minutu

Po 4 minutach 72 tepl za minutu

Po 6 minutach 70 tepli za minutu
Dechova frekvence:

Klidovy stav: 20 vdechi za minutu

Po dvaceti diepech: 28 vdechil za minutu

Po dvou minutach: 21 vdechl za minutu

6. Tlak krve

Bézny stav: 117 /77 mm Hg coz je 15,6 / 10,27 kPa

Ruka ochlazena ve studené vodé: 135 /91 mm Hg coz je 18 /12,13 kPa

7. Teplota téla

Bez ptiznaki nemoci v podpazni jamce 35,5 stupnti C a ve zvukovodu 35,9 stupnt C.



